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شخصیت نیازمند متناسب با شرایط تیم‌های بزرگ

شماره یک پرسپولیس به پیام می‌آید

 در روزهایی که تب‌وتاب بازار نقل‌وانتقالات 
تابستانی فوتبال، همچون آتشی زیر 
خاکستر، هر لحظه شعله‌ورتر می‌شود، 
باشگاه پرسپولیس با نهایی کردن قرارداد 
پیام نیازمند، گامی بلند و استراتژیک 
در راستای تقویت ساختار تیمی خود 
برداشت. این انتقال را می‌توان بدون 
اغراق، یکی از مهم‌ترین و منطقی‌ترین 
خریدهای ممکن برای سرخ‌پوشان 
پایتخت در این فصل دانست. دروازه‌بان 
ملی‌پوش و خوش‌استیل فوتبال ایران، 
پس از هفته‌ها مذاکره و گمانه‌زنی‌های 
رسانه‌ای، سرانجام به اردوی سرخ‌ها 
پیوست تا خیال هواداران را از جانشینی 
مطمئن برای علیرضا بیرانوند آسوده سازد.

 پیام نیازمند، نامی آشنا برای اهالی فوتبال، 
در سال‌های اخیر همواره به عنوان یکی از 
باثبات‌ترین و قابل‌اتکاترین دروازه‌بان‌های 
لیگ برتر شناخته شده است. عملکرد 

درخشان او در ترکیب سپاهان، تجربه 
حضور در لیگ پرتغال و همچنین حضور 
مستمر در اردوهای تیم ملی، گواهی بر این 
مدعاست. او به‌لحاظ فنی، از ویژگی‌های 
برجسته‌ای برخوردار است که او را از سایر 
دروازه‌بان‌های داخلی متمایز می‌کند. 
واکنش‌های سریع و به‌موقع، تسلط و 
مدیریت هوشمندانه بر محوطه جریمه، 
بازی خوب و مطمئن با پا و از همه مهم‌تر، 
روحیه جنگندگی و اعتمادبه‌نفس بالا، 
از جمله خصوصیات بارز این دروازه‌بان 
ملی‌پوش است. با نگاهی منصفانه به 
جمع دروازه‌بان‌های ایرانی، کمتر رقیبی 
را می‌توان یافت که در این مؤلفه‌ها با او به 

رقابت بپردازد.
 اما فراتر از توانمندی‌های فنی قابل‌توجه، 
آنچه این انتقال را ارزشمندتر و حیاتی‌تر 
می‌سازد، ویژگی‌های شخصیتی و اخلاقی 
مثال‌زدنی پیام نیازمند است. در فوتبال 
پرتنش و پرحاشیه ایران که گاهی بی‌ثباتی 
و رفتارهای غیرحرفه‌ای برخی بازیکنان 
به ضرر تیم‌های بزرگ تمام می‌شود، 
داشتن یک دروازه‌بان با شخصیت، آرام، 

منظم، متعهد و حرفه‌ای، نعمتی کمیاب 
و ارزشمند محسوب می‌شود. نیازمند 
یکی از معدود بازیکنان لیگ ایران است 
که در تمام این سال‌ها حتی یک بار هم 
درگیر حاشیه‌ای نشده و همواره با آرامش، 
فروتنی و تمرکز بالا، نقش خود را در زمین و 
خارج از آن به بهترین نحو ایفا کرده است. 
این ویژگی، در کنار توانایی‌های فنی، او را 
به یک الگوی رفتاری برای سایر بازیکنان 

جوان تبدیل کرده است.
 پرسپولیس که حالا در آستانه آغاز یک 
فصل پرتلاطم و پرفشار دیگر قرار دارد، 
بیش از هر چیز به بازیکنانی با ثبات رفتاری 
و شخصیت قوی نیاز دارد؛ بازیکنانی که 
بتوانند در شرایط سخت و بحرانی، 
تیم را رهبری کرده و به سایر بازیکنان 
انگیزه و اعتمادبه‌نفس تزریق کنند. و 
پیام نیازمند دقیقاً همان عنصر انسانی 
است که حضورش در تیم می‌تواند باعث 
آرامش، ثبات و حتی رشد ذهنی سایر 
بازیکنان شود. این ویژگی‌ها در مصاحبه 
روز رونمایی‌اش و پست معارفه خود 
مشهود بود و نشان می‌دهد پرسپولیس 

بعد از مدت‌ها به یک دروازه‌بان تمام عیار 
دست پیدا کرده که از نظر اخلاقی و فنی در 

حد شماره یک ارتش سرخ است.
 از سوی دیگر، ارتباط مثبت و دوستانه او با 
چند مهره اصلی پرسپولیس مانند سروش 
رفیعی و پورعلی‌گنجی، می‌تواند به انسجام 
و هماهنگی کمک شایانی کند. این آشنایی 
و صمیمیت، باعث تسریع در هماهنگی 
تاکتیکی و ایجاد یک فضای دوستانه و 

صمیمی در تیم خواهد شد.
 در نهایت، باشگاه پرسپولیس با جذب 
پیام نیازمند گامی حساب‌شده و منطقی 

در مسیر بازسازی و تقویت خود برداشته 
است؛ انتقالی که اگر به درستی مدیریت 
شود و از ظرفیت‌های این بازیکن به نحو 
احسن استفاده شود، می‌تواند تبدیل 
به یکی از نقاط قوت اصلی سرخ‌پوشان 
در فصل پیش رو باشد. برای تیمی با 
این سطح از توقع و انتظارات بالا، جذب 
بازیکنی حرفه‌ای، باثبات و بی‌حاشیه 
مثل نیازمند، نه یک انتخاب، بلکه یک 
ضرورت اجتناب‌ناپذیر بود. حضور او در 
پرسپولیس می‌تواند فصل جدیدی از 

موفقیت را برای این تیم رقم بزند.

خ اردوگاه سر

پرسپولیس در هتل پولات
پرواز سرخپوشان دیروز ساعت ۱۵ به وقت محلی 
)15:30دقیقه به وقت تهران( در فرودگاه ارزروم به زمین 
نشست. کاروان تیم فوتبال پرسپولیس  برای برپایی اردوی 
پیش‌فصل راهی ترکیه شده است. اعضای تیم پس از 
انجام تشریفات فرودگاهی راهی هتل پولات، محل اقامت 
خود خواهند شد. تیم فوتبال پرسپولیس تمرینات خود را 
از امروز)پنجشنبه( در کمپ ارتفاع بالای ارزروم آغاز می‌کند. 
غیر از اضافه شدن نفراتی مثل اورونوف، بیفوما و سروش 
رفیعی طبق عرف معمول گندوز و دورسون هم با توجه به 

قراردادشان باید در تمرین تیم حضور داشته باشند.
 

احتمال ضعیف اضافه شدن مربی خارجی
گفته می‌شود بعد از حضور امیلیو مارتینز به عنوان مربی 
گلرها، هاشمیان همچنان علاقه‌مند به جذب یک 
تمرین‌دهنده خارجی با دانش بوندس‌لیگایی است، اما 
این موضوع فعلاً در حد یک خواسته باقی مانده است 
و تا به امروز، باشگاه پرسپولیس نیز پیشرفت خاصی در 
این خصوص نداشته است. کادر ایرانی پرسپولیس نیز 
با حضور چهره‌هایی شناخته‌شده مانند کریم باقری، 
امیرحسین پیروانی و مهرداد خانبان تکمیل شده و گزینه 
جدی خارجی برای اضافه شدن به کادرفنی هاشمیان وجود 
ندارد. با توجه به پیچیدگی‌های شرایط این روزها، بعید به 
نظر می‌رسد این ترکیب به راحتی شاهد یک مربی خارجی 

مشهور و کارآمد باشد.
 

رقم قرارداد براجعه مشخص نشد
مدیربرنامه یعقوب براجعه در بحث تمدید قرارداد پیشنهاد 
عجیبی از حیث مالی مطرح کرد که خیلی زود باعث 
عقب‌نشینی باشگاه شد. اتفاقی که باعث شده تا باشگاه 
بحث تغییر قرارداد براجعه را فعلاً مسکوت نگه دارد و با 
توجه به قراردادی که همچنان با این بازیکن دارد، وی را به 
تمرینات دعوت کند. بحث تمدید قرارداد علی‌رغم باقی 
ماندن مدت زیادی از آن یکی از موارد پرریسکی است که 
حتی می‌تواند مشکلات ورود بازرسی را به باشگاه باز کند 
اما رضا درویش به واسطه حفظ سرمایه‌ها و ارزش‌گذاری 
آنها این ریسک را پذیرفته اما در شرایط کنونی پیشنهادات 
عجیب از حیث مالی نیز از سوی این بازیکنان جوان شرایط 
را سخت و پیچیده می‌کند و باید دید در آینده چه اتفاقی در 

این خصوص خواهد افتاد.
 

بادامکی شنبه برمی‌گردد
بر اساس تصمیم مدیران باشگاه، مسئولیت سرپرستی 
و مدیریت اجرایی اردوی خارجی پرسپولیس به حسین 
بادامکی، معاون اجرایی باشگاه سپرده شده است. او قرار 
است به‌عنوان مسئول اصلی کاروان در کنار تیم در شهر 
ارزروم حضور یابد و روند آماده‌سازی سرخ‌پوشان را از نزدیک 

زیر نظر داشته باشد.
ظاهراً به دلیل مشغله‌های مدیریتی و حضور در جلسات 
نقل‌وانتقالاتی، رضا درویش ترجیح داده از سفر به ترکیه 
صرف‌نظر کرده و اداره امور تیم را در این اردو به بادامکی 
بسپارد اما معاون ورزشی سرخ‌ها هم شنبه آینده از ترکیه 

به تهران باز خواهد گشت.
 

پرسپولیس با 29 بازیکن به ترکیه رفت
سرخپوشان ایران برای برپایی اردوی ۱۶ روزه راهی ارزروم 

ترکیه شدند.
اعضای تیم با پرواز اختصاصی راهی محل اردو شدند. قرار 
بود این پرواز رأس ساعت یازده دیروز )چهارشنبه( انجام 
شود که با توجه به شرایط پروازها با تأخیر حدود ۱۵۰ دقیقه‌ای 

روبه‌رو شد.
گفتنی است وحید هاشمیان سرمربی پرسپولیس و مهرداد 
خانبان مربی سرخپوشان و همچنین افشین پیروانی 
سرپرست این تیم که بعد از پایان لیگ به امریکا رفته بود 
اکنون در ترکیه حضور دارند تا کاروان پرسپولیس به ارزروم 
برسد. حسین بادامکی به عنوان معاون ورزشی باشگاه برای 
چند روزی در کنار سرخپوشان خواهد بود. نکته جالب دیگر 
در این سفر این است که پرسپولیس مدیر رسانه‌ای در این 

سفر ندارد.
در کاروان سرخ‌ها 29 بازیکن حضور داشتند. همچنین 
بیفوما، اورونوف و سروش رفیعی در اردوی ترکیه به تیم 
اضافه می‌شوند. از بین جوان‌های تیم حسین حاجی‌زاده، 
یعقوب براجعه، سهیل صحرایی، علیرضا عنایت‌زاده و 
امیرررضا رفیعی در پرواز حضور دارند. مهرشاد اسدی، 
علیرضا خدادادی، سمیر حبوباتی، عرفان شیروانی و عرفان 

ملاپور که از تیم جدا خواهند شد در سفر حضور ندارند.
 

پیشنهادات سنگین عمری را هوایی کرده
با وجود اینکه محمد عمری اعلام کرد به خاطر باقی ماندن 
بخشی از دوران سربازی‌اش با تیم پرسپولیس به ترکیه 
نرفته اما همان طور که انتظار می‌رفت موضوع فراتر از این 

حرف‌هاست.
باشگاه پرسپولیس به واسطه درخشش و پیشرفت قابل 
توجه عمری، از قرارداد گذشته‌اش عبور کرده و پیشنهاد 
تمدید دوباره قرارداد او را به صورت چند برابر مبلغ قبلی  ارائه 
داده است. مسلماً مبلغ سه میلیارد برای این فصل نیز در آن 
مقطع عدد دانه درشتی محسوب می‌شد که هر باشگاهی 
برای بازیکنی جوان و ناشناخته شاید در نظر بگیرد اما اکنون 
باشگاه تا مبلغ بالاتر از 20 میلیارد برای متمم و قرارداد جدید 

پیش رفته است.
با این حال عمری اکنون کاملاً بابت پیشنهادات دانه درشت 
و اغواکننده هوایی شده است. موضوعی که او و باشگاه 
پرسپولیس را وارد چالشی بزرگ کرده است. اما باید این 
موضوع را در نظر گرفت که محمد عمری هر چقدر هم 
این بار در ماجرا تأخیر بیندازد، در نهایت قرارداد در اختیار 
باشگاه پرسپولیس قرار دارد و آنها می‌توانند در اقدامی 
حرفه‌ای و بدون چالش او را با همان برگه قبلی و با مبلغی 
که سه فصل قبل توافق شده بود، در اختیار داشته باشند و 

در لیست قرار دهند.

 یاسین سلمانی به عنوان کاپیتان تیم 
ملی امید و یکی از استعدادهای مهم 
فوتبال ایران به پرسپولیس آمد اما 
سقوطی باورنکردنی در دو سال گذشته 
داشت. سلمانی با وجود شروع فوق‌العاده 
امیدوارکننده با لباس شماره 80 سرخ با 
یک مصدومیت سنگین مواجه شد و 
ماه‌ها دور از میدان ماند تا فصل نخست 
حضورش در پرسپولیس را با یک اتفاق 

تمام کند. تلخ 
با شروع فصل تازه به نظر می‌رسید او 
با انگیزه و با اشتیاق فراوان باز خواهد 
گشت و دوباره خودنمایی می‌کند اما نه 
در دوره گاریدو و نه در دوره کارتال هیچ 
فروغی نداشت و حتی وقتی در ترکیب 
اصلی مورد استفاده قرار می‌گرفت عملاً 
چیزی برای ارئه نداشت و از آن بازیکن 
امیدوارکننده سال‌های قبل فاصله‌ای 

نجومی گرفته بود.
 در پی این نمایش‌های ضعیف وقتی 
صحبت از لیست مازاد می‌شد یا به 
بازیکنانی که از جمع سرخ‌ها جدا خواهند 
شد، اشاره می‌کردند نام یاسین جزو 
اولین نفراتی بود که شنیده می‌شد. با 
وجود این یک اتفاق عجیب افتاد و کارتال 

که در هشت هفته پایانی فصل کاملاً از او 
دست شسته بود نام این بازیکن را در 

لیست خداحافظی قرار نداد.
با وجود این اتفاق باز هم صحبت از 
انتقال سلمانی به تیمی دیگر مطرح بود 
و بعید به نظر می‌رسید او در پرسپولیس 
ماندنی شود. حتی وقتی خبر جدایی 
کارتال قطعی شد هم گفته می‌شد یاسین 
سلمانی به تیم قبلی‌اش سپاهان باز 
می‌گردد تا دوباره شاگرد محرم نویدکیا 
شود. از تراکتور و فولاد هم به عنوان 
دیگر تیم‌های خواهنش نام برده می‌شد 
اما دیروز اتفاق جالبی افتاد و این بازیکن 
قراردادش با پرسپولیس را به مدت دو 
فصل دیگر تمدید کرد و همراه تیم به 

ترکیه رفت.
 به نظر می‌رسد سلمانی با تغییری که 
در رأس کادر فنی صورت گرفته مجاب 
شده که در پرسپولیس بماند و خودش 
را ثابت کند. او در زمان گاریدو و کارتال 
شرایط خوبی نداشت تا جایی که به 
نظر می‌رسید در 24 سالگی فوتبالش را 
باید تمام شده تصور کرد اما حالا به نظر 
می‌رسد با انگیزه‌های تازه‌ای می‌خواهد 

در پرسپولیس خودنمایی کند.
بدون شک مهم‌ترین دلیل تمدید قرارداد 
سلمانی حضور وحید هاشمیان در رأس 
کادر فنی سرخ‌هاست و اینکه با این 
تغییر، او احساس می‌کند شاید درهای 

جدیدی به رویش باز شود و دوباره تبدیل 
به بازیکن مهمی در تیم شده و هواداران 

هم رویش حساب کنند.
واقعیت اینکه بخش عمده‌ای از افت 
فصل قبل سلمانی تقصیر خودش بود و 
به نظر می‌رسید آنطور که باید دل به کار 
نمی‌دهد اما واقعیت اینکه این بازیکن 
بدشانس هم بود چرا که خیلی کم در 
پست خودش به بازی گرفته شد و حتی 
در مقطعی که کارتال آمد در نقش وینگر 
به میدان می‌رفت که طبیعتاً کارایی لازم 

را نداشت.
امروز یاسین سلمانی در شرایطی قرارادش 
را تمدید کرده که به عنوان هافبک میانی 
حتی در سیستم 1-3-2-4 رقبای مهم 
و شاخصی دارد و وحید امیری، امید 
عالیشاه، سروش رفیعی و رضا شکاری 
همه نفراتی هستند که به نوعی رقیبش 
به حساب می‌آیند. با وجود این به نظر 
می‌رسد یاسین با علم به این موضوع و 
درک شرایط موجود ورود به چنین چالش 
دشواری را انتخاب کرده است و همین 
که از حضور در این چالش نترسیده و 
جلو آمده خودش یک برد بزرگ و مهم 

به حساب می‌آید.
گفتنی است نام یاسین سلمانی در 
فهرست زیر25 سال پرسپولیس قرار 
خواهد گرفت و این بازیکن بزرگسال 

نیست.

یاسین سلمانی دو فصل دیگر در پرسپولیس

انگیزه بزرگ برای بازگشت به ریل
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سوژه

 نقل و انتقالات تابستانی پرسپولیس 
هنوز کامل نشده و به احتمال فراوان 
متناسب با لیست بزرگسال تیم که با 
خروج احتمالی گندوز و دورسون سه 
جای خالی دیگر خواهد داشت، احتمالاً 
سه بازیکن دیگر جذب خواهند شد 
تا دست هاشمیان برای شروع فصل 

پر باشد.
طبق اخبار و اعام مدیران باشگاه 
پرسپولیس این سه خرید در پست‌های 
دفاع میانی، دفاع راست و هافبک 
میانی خواهند بود و اگر این خریدها 
صورت بگیرد اسکواد تیم به نوعی کامل 

خواهد شد.
در شرایطی که پرسپولیس بشدت به 
مدافع میانی و مدافع راست نیاز دارد و در 
صورت جدایی دورسون یک مهاجم دیگر 
می‌خواهد هیچ کس درباره نبود هافبک 
دفاعی و خالی بودن فهرست تیم از 
بازیکن متخصص پست 6 حرفی نمی‌زند 
و ظاهراً هافبک مورد نظر باشگاه برای 
تکمیل فهرست تیم هم یک هافبک 
تهاجمی است. این در شرایطی است 
که پرسپولیس به وفور هافبک تهاجمی 
و وینگر دارد و عجیب‌ترین رقابت تیم 
درست در مرکز زمین بین هافبک‌های 
تهاجمی و بازیکنان پست 8 در خواهد 
گرفت که اگر مهره جدیدی در پست 
هافبک دفاعی جذب نشود باید هم 
نقش بازیکن پست 6 را ایفا کنند هم 
در پست 8 به میدان بروند هم پست 

باشند.  10
در شرایطی که گفته می‌شود وحید 
پایه با سیستم   هاشمیان احتمالاً 
 1-3-2-4 تیمش را به زمین خواهد فرستاد 
هیچ کس از نقشه او برای استفاده از 

هافبک‌های متعدد خود در پست‌های 
موجود در میانه میدان خبر ندارد.

طبق قاعده این سیستم، پرسپولیس 
6 به عنوان  به یک بازیکن پست 
تخریب‌کننده بازی حریف و جاروکننده 
فضای مقابل خط دفاع نیاز دارد. بازیکنی 
در پست 6 یا همان هافبک دفاعی 
متخصص که در نقش یک ستون برای 
سازمان دفاعی تیم عمل می‌کند. در 
کنار او تیم به یک بازیکن پست 8 نیاز 
دارد. بازیکنی که همزمان با حضور در 
امور تدافعی به بازیسازی هم کمک کند 
و در نقش یک بازو پل ارتباطی تیم در فاز 

دفاع و حمله باشد.
مقابل این دو نفر یک خط سه نفره بازی 
خواهد کرد؛ شامل دو وینگر چپ و راست 
و یک بازیکن در مرکز که می‌تواند بازیکن 

پست 10 یا مهاجم سایه باشد. نکته اما 
اینجاست که پرسپولیس همین حالا و 
برای این 5 پست 15 بازیکن در اختیار 
دارد و در هر پست رقابت بسیار شدید و 
عجیب خواهد بود. البته با وجود اینکه 
پرسپولیس فعلاً هافبک دفاعی و پست 
6 ندارد احتمالاً بازیکنان پست 8 فعلاً در 
چیدمان مد نظر، هافبک دفاعی خواهند 
بود و نفراتی که تهاجمی‌تر هستند در 
نقش پست 8 قرار گرفته‌اند. نکته دیگر 
اینکه حداقل سه نفر از این بازیکنان 
که در ترکیب دو نفره مرکز زمین قرار 
خواهند گرفت می‌توانند پشت مهاجم، 
در نقش بازیکن پست 10 هم به میدان 
بروند همان طور که بازیکنان پست 10 
چیدمان زیر می‌توانند وینگر چپ راست 

باشند یا برعکس.

 رفیعی همچنان 
گلر دو می‌ماند

بعد از تمرین کنار علیرضا بیرانوند 
و الکسیس گندوز حالا امیررضا 
رفیعی باید کنار پیام نیازمند 
تمرین کند و منتظر فرصت 

. ند بما
رفیعی که با دو دروازه‌بان قبلی 
ارتباط خوبی داشت با نیازمند 
هم خیلی زود عیاق شده و ارتباط 

بسیار خوبی گرفته است.
این در حالی است که گفته 
می‌شد شاید او به صورت قرضی 
راهی تیم دیگری در لیگ برتر 
شده تا بیشتر بازی کند اما به 
نظر می‌رسد تمایل دارد به عنوان 
دروازه بان دوم شانسش را دوباره 

کند. امتحان 
گفتنی است در شرایطی که نام 
مهرشاد اسدی از لیست سرخ‌ها 
خارج خواهد شد محمد گندمی 
دروازه‌بان تیم ملی جوانان و 
به  پرسپولیس  پایه  تیم‌های 
عنوان گلر سوم به تمرینات 

سرخ‌ها اضافه شده است.
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مطابق آنچه در سطور فوق آمد سرلک، مهری و عنایت‌زاده در واقع بازیکنان 
پست 8 هستند اما بالاجبار می‌توانند در پست هافبک دفاعی هم به میدان 
بروند. البته این اتفاقی است که فصل قبل برای سروش رفیعی و خدابنده‌لو 

افتاد. هم 
همچنین سروش، یاسین و خدابنده‌لو می‌توانند بازیکنان پست 10 و پشت 

مهاجم هم باشند و شاید اصلاً در آن پست کارایی بیشتری داشته باشند.
در عین حال امیری و عالیشاه می‌توانند وینگرهای چپ و راست باشند یا هر دو 
در پست وینگر چپ به حساب بیایند اما شاید به خاطر سن و سال‌شان و اینکه 
وینگرها باید به مدافع پشت سر خود کمک کنند کمتر در جناحین به کار گرفته 
شوند. چرخش محل بازی در مورد بقیه نفراته م مصداق دارد. مثلاً شکاری هم 
می‌تواند وینگر باشد هم مهاجم نوک هم بازیکن پست 10. این مسأله در مورد 
بیفوما هم کاملاً مصداق دارد. یا حتی اورونوف که البته در پرسپولیس برعکس 

تیم ملی ازبکستان غالباً وینگر چپ بوده است.
در صورت حل مشکل محمد عمری رقابت در پست وینگر راست شدیدتر هم 
خواهد شد و او می‌تواند شانزدهمین هافبک تیم هاشمیان باشد که برای 

حضور در 5 پست خط میانی تاش خواهد کرد.
 با این وجود و با در نظر گرفتن نکات فوق اگر یک هافبک تهاجمی دیگر به 
این جمع اضافه شود ترافیک در عجیب‌ترین رقابت ترکیب اصلی پرسپولیس 
1404 سنگین‌تر و عجیب‌تر هم خواهد شد اما شاید جذب یک شماره 6 واقعی 
و متخصص کار هاشمیان را کمی راحت کند. با وجود این تا زمانی که در اولین 
بازی تدارکاتی اولین چیدمان هاشمیان را نبینیم پی به ایده و پلن مد نظر او 
برای قرار گرفتن این 1+15 بازیکن )که شاید یک نفر دیگر هم به آنها اضافه 
شود( در جاهای مختلف خط میانی پرسپولیس نخواهیم برد و هر چه هست 

بر اساس گمانه‌زنی خواهد بود.


